
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Upoznaj svoju vjeru 

Izdaje: Župa sv. Jurja mučenika, Đurmanec 138, 49225 Đurmanec, tel. 049/346-106; 091/764 5188                                                 

IBAN: HR3623600001102182786, e-mail: zupadjurmanec@gmail.com; web: zupasvetogjurjadurmanec.com 

odgovara: vlč. Alen Vrbek, župnik 
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Župa Svetog Jurja  mučenika Đurmanec 

 

                          Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu 11,1-45 

     »U ono vrijeme Lazarove sestre poručiše Isusu: ‘Gospodine, evo onaj koga ljubiš, bolestan je.’ Čuvši to, Isus reče: ‘Ta bolest 

nije na smrt, nego na slavu Božju, da se po njoj  proslavi Sin Božji.’ A Isus ljubljaše Martu i njezinu sestru i Lazara. Ipak, kad 

je čuo za njegovu bolest, ostade još dva dana u onome mjestu gdje se nalazio. Istom nakon toga reče učenicima: ‘Pođimo opet 

u Judeju!’« »Kad je dakle Isus stigao, nađe da je onaj već četiri dana u grobu« »Kad Marta doču da Isus dolazi, pođe mu u 

susret dok je Marija ostala u kući. Marta reče Isusu: ‘Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro. Ali i sada znam: što god 

zaišteš od Boga, dat će ti.’ Kaza joj Isus: ‘Uskrsnut će brat tvoj!’ A Marta mu odgovori: ‘Znam da će uskrsnuti o uskrsnuću, u 

posljednji dan.’ Reče joj Isus: ‘Ja sam uskrsnuće i život: tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet će. I tko god živi i vjeruje u mene, 

neće umrijeti nikada. Vjeruješ li ovo?’ Odgovori mu: ‘Da, Gospodine! Ja vjerujem da si ti Krist, Sin Božji, Onaj koji dolazi na 

svijet!’« Kad Isus vidje kako plače ona i Židovi koji je dopratiše, potresen u duhu i uzbuđen upita: ‘Kamo ste ga položili?’ 

Odgovoriše mu: ‘Gospodine, dođi i pogledaj!‘ I zaplaka Isus. Nato su Židovi govorili: ‘Gle, kako ga je ljubio!’ A neki između njih 

rekoše: ‘Zar on, koji je slijepcu otvorio oči, nije mogao učiniti da ovaj ne umre?’« Isus onda, ponovo potresen, pođe grobu. Bila 

je to pećina, a na nju navaljen kamen. Isus zapovjedi: ‘Odvalite kamen!’ Kaže mu pokojnikova sestra Marta: ‘Gospodine, već 

zaudara. Ta četvrti je dan.’ Kaže joj Isus: ‘Nisam li ti rekao: budeš li vjerovala, vidjet ćeš slavu Božju?’ Odvališe dakle kamen. 

A Isus podiže oči i reče: ‘Oče, hvala ti što si me uslišao. Ja sam znao da me svagda uslišavaš; no rekoh to zbog nazočnog 

mnoštva: da vjeruju da si me ti poslao.’ Rekavši to povika iza glasa: ‘Lazare, izlazi!’ I mrtvac iziđe, noge mu i ruke bile povezane 

povojima, a lice omotano ručnikom. Nato Isus reče: ‘Odriješite ga i pustite neka ide!’ Tada mnogi Židovi koji bijahu došli k Mariji, 

kad vidješe što Isus učini, povjerovaše u nj« Riječ Gospodnja! 
Na rubu jednoga grada živjele su dvije sestre koje su svakodnevno obilazile grob svoga brata. Ljudi su 

ih često viđali kako sjede u tišini, bez riječi, s pogledom uprtim u kamen koji je zatvarao grob. Jednoga 

dana priđe im čovjek i upita: „Zašto svaki dan dolazite ovamo? Zar ne vidite da je sve završeno?“ Jedna 

od sestara odgovori: „Za tebe možda jest. Za nas… još nije.“ „Kako to misliš?“ upita on začuđeno. 

Druga sestra reče: „Vjerujemo da Bog može učiniti i ono što mi ne možemo zamisliti.“ Čovjek odmahne 

glavom. „Ali smrt je kraj.“ One ga pogledaše mirno i rekoše: „Tako su i nama rekli. Ali mi smo upoznale 

Onoga koji je rekao da je život jači od smrti.“ Čovjek se zamisli, ali ipak ode, uvjeren da je njihova nada 

uzaludna. Prolazili su dani. Sestre su i dalje dolazile, iako su mnogi mislili da se samo uzalud muče. No 

jednoga jutra, dok su stajale pred grobom, začule su glas: „Maknite kamen.“ Ljudi koji su se tu našli 

počeli su negodovati: „Nema smisla. Prošlo je previše vremena.“ Ali sestre su šutke učinile kako je 

rečeno. Tada se dogodilo nešto što nitko nije očekivao. Iz tame groba pojavio se život. U Evanđelju o 

Lazaru vidimo da Isus ne dolazi uvijek onda kada mi očekujemo — ali dolazi u pravi trenutak. On ne 

uklanja samo naše male poteškoće, nego ulazi i u naše „grobove“: beznađe, grijeh, strah i gubitak. Ondje 

gdje mi vidimo kraj, On donosi novi početak. Peta korizmena nedjelja poziva nas da se zapitamo: koji 

   su to „kameni“ u našem životu koje trebamo maknuti da bi Bog mogao djelovati? Vjerujemo li 

        doista da On može probuditi život i ondje gdje se nama čini da je sve završeno? Jer Krist i  

                       danas govori: „Ja sam uskrsnuće i život.“ 

Župni listić 

“JUREK“ 

22. 3. 2026. 5. Korizmeni tjedan Godište II./12 

Broj 60  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DAN/DATUM VRIJEME /NAKANA                                   

Nedjelja 
5. korizmena 

nedjelja - Gluha 

22. 3. 2026. 

07:30♱ misne nakane upisane u prošlom župnom listiću 

09:00 Hromec 
11:00  za sve žive i pokojne župljane 

Ponedjeljak 
23. 3. 2026. 

19:00 ispovijed Petrovsko 

Utorak 
24. 3. 2026. 

19:00 ispovijed Krapina 

Srijeda 
25. 3. 2026. 

18:00♱ 
19:30 ispovijed Sveti Križ Začretje  

Četvrtak 
26. 3. 2026. 

18:00♱ Marija i Jakob Horvat 
19:00 ispovijed Velika Erpenja; 19:30 Veliko Trgovišće 

Petak 
27. 3. 2026. 

17:30 Križni put 
18:00♱Tomica Pracaić i ob., ob. Šafranko, Danica Smiljanec, Snježana 

Svažić, Rudolf i Štefica Smiljanec, Štefica i Vesna Medved; Nada 
Klasić; Dragutin i Đurđica Konjić 
19:00 ispovijed Zabok 

Subota 
28. 3. 2026. 

08:00 ispovijed Zabok; 09:30 Krapinske Toplice; 11:00 Đurmanec 
16:00 krštenje: Leon Osredečki 

Nedjelja 
Cvjetnica 

29. 3. 2026. 

07:30♱Ana i Marijan Markotić; Dragutin, Đurđica i Štefanija Pasariček; 

Franjo i Mira Varjačić, Franjo, Kristina, Milan, Agica i Stjepan Petek, 
Milka i Josip Krsnik i Živko Varjačić; Mara i Jozo Ljubas 

10:00  za sve žive i pokojne župljane 

Kršteni  

Umrli Nada Klasić r. Pracaić(1942.) 

 

Vjenčani  

U prošlom tjednu 

 

    Došao čovjek na ispovijed i kaže: „Oče, imam 
veliki grijeh – stalno kasnim na misu…“ 
Svećenik ga pogleda i kaže: 
„Sinko, to ti nije grijeh.“ Čovjek se razveseli: 
„Stvarno?“ „Nije“, kaže svećenik, „to ti je već – 
navika!“ 

     

Šaljivi kutak 

UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: četvrtak i petak 17:00-17:30; prije i poslije 

svake mise ili po dogovoru. Za hitne slučajeve možete slobodno nazvati. 

 OD SRCA HVALA SVIMA KOJI POMAŽETE U RASTU NAŠE ŽUPNE 

ZAJEDNICE, BILO MOLITVAMA, RADOM ILI MATERIJALNO! 

 CRKVENI TISAK:  

Glas koncila, Mali koncil Mak 

Župni listić;  

 



 

►Svete mise i uredovno vrijeme su kako piše u rasporedu 

u listiću. Upisujemo misne nakane za travanj. Dok traju 

ispovijedi neće biti četvrtkom klanjanja. 

►U srijedu slavimo Naviještenje Gospodinovo – 

Blagovijest. Sveta misa je u 18,00 sati. 

►Sljedeća nedjelja je nedjelja Muke Gospodnje - 

Cvjetnica. Svete mise su u župnoj crkvi u 07,30 i 10,00 

sati. Prije mise u 10,00 biti će blagoslov grančica ispred 

pastoralnog centra i procesija ako nam vrijeme dopusti.  

►Kateheza za 3. razred je u petak u 16:15 sati. 

►U subotu je velika uskrsna ispovijed od 11,00 sati. 

Obavezni su doći sedmi, osmi razredi i kumovi i roditelji od 

osmaša. 

► Slavlje svete Potvrde u subotu 11. travnja u 11,00 sati. 

 

Svoj dar za obnovu naše župne crkve 

možete dati i preko ovoga QR koda  

na župni račun ili preko IBANA: 

HR3623600001102182786                                  

Opis plaćanja: za obnovu, ime i 

prezime i adresa 

Model:00 Poziv na broj: staviti 

datum 

 

Raspored svetih misa kroz Veliki tjedan i Uskrs: 

2. travnja – Veliki četvrtak: 18:00 sati – SPOMEN VEČERE GOSPODNJE 

3. travnja – Veliki petak: 18:00 sati – SPOMEN MUKE GOSPODNJE (post i nemrs) 

4. travnja – Velika subota: 17:00 sati – blagoslov jela Lupinski breg 

                                              20:00 sati – Vazmeno bdijenje (blagoslov jela) 

5. travnja – USKRS: 6:00 sati – Župna crkva (blagoslov jela) 

                                   7:45 sati – Macelj (blagoslov jela) 

                                   9:15 sati – Hromec (blagoslov jela) 

                                   11:00 sati – Župna crkva 

6. travnja – Uskrsni ponedjeljak: 7:30 sati – Župna crkva 

                                                        10:00 sati – Macelj - Emaus 

Uzmi Bibliju u svoje ruke svaki dan i 

osvježi svoju dušu riječima iz živog 

izvora Evanđelja! 

Ponedjeljak, 23.3.; Turibije, Oton  

Iv 8,1-11 

Tko je od vas bez grijeha, neka prvi 

na nju baci kamen. 

Utorak, 24.3.; Katarina, Latin 

Iv 8,21-30 

Kad uzdignete Sina Čovječjega, tada 

ćete spoznati da Ja jesam. 

Srijeda, 25.3.; Marija, Maja 

Lk 1,26-38 

Ne boj se Marijo! Ta našla si milost u 

Boga. Evo, začet ćeš i roditi sina i 

nadjenut ćeš mu ime Isus. 

Četvrtak, 26.3.; Eutih, Emanuel 

Iv 8,51-59 

Abraham, otac vaš, usklikta što će 

vidjeti moj Dan. 

Petak, 27.3.; Rupert, Lada 

Iv 10,31-42 

Nastojahu ga ponovno uhvatiti, ali im 

on izmaknu iz ruku. 

Subota, 28.3.; Siksto, Kastor 

Iv 11,45-56 

Da raspršene sinove Božje skupi u 

jedno. 

Nedjelja, 29.3.; Bertold, Jona 

Iz 50,4-7; 

Ps 22,8-9.17-18a.19-20.23-24;  

Fil 2,6-11 

Mt 27,11-54 

Muka Gospodina našega Isusa Krista. 

Župne obavijesti 


